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Київ розпочинає підключення 
до тепла житлових будинків, — 
Віталій Кличко
Всі служби столиці 
готові забезпечити 
старт та проходження 
опалювального сезону.

Кілька днів поспіль минулого 
тижня тривало увімкнення тепла 
до об’єктів важливих для життя 
киян: шкіл, дитсадків, лікарень та 
інших соціальних установ.

У понеділок, 16 жовтня, Київський 
міський голова Віталій Кличко розпо-
вів про те, що у зв’язку з прогнозами 
Укргідрометцентру про суттєве зни-
ження температури повітря, тепло 
почнуть подавати й у будинки.

Він нагадав, що на запуск 
централізованої системи тепло-
постачання Києва, що є однією 
з найбільших у Європі, (протяж-
ністю теплових мереж близько 
3 тисяч км), необхідно кілька днів.

«Тому рішення розпочати 
опалювальний сезон є цілком 
виправданим. Оскільки похоло-
дання спонукало б до масового 
використання киянами елек-
тричних приладів для обігрі-
ву та перевантаження системи 
електропостачання», — зазначив 
Віталій Кличко.

За його словами, всі служби 
столиці, відповідальні за старт 
та проходження опалювального 
сезону, працюють у посиленому 
режимі, щоб забезпечити киян 
необхідними сервісами.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київ передасть 2 тисячі  
650 тонн паливно-
мастильних матеріалів силам 
оборони та безпеки України

Про те, що Київ передасть 2 650 
тонн паливно-мастильних матеріа-
лів силам оборони та безпеки Укра-
їни, стало відомо з повідомлення 
Київського міського голови Віталія 
Кличка в його особистому теле-
грам-каналі.

«Загалом передамо 2 650 тонн 
палива. З них — 650 тонн бензину 
та 2 000 тонн дизелю», — напи-
сав Кличко.

Він додав подробиць про ті під-
розділи, яким надійде допомога.

Паливо від столиці отримають 
Збройні сили України, Нацгвардія, 
Служба безпеки України, Міністерство 
внутрішніх справ, Держприкордон-
служба та ДСНС. Це допоможе їхнім 

підрозділам посилити ефективність 
бойових і безпекових завдань, які 
цілодобово виконують наші захисни-
ки, обороняючи країну від агресора.

«Допомога силам оборони та 
безпеки від столиці продовжува-
тиметься й надалі. Адже тільки 
підтримуючи захисників, наближа-
ємо нашу Перемогу!» — запевнив 
міський голова.

«Вечірній Київ» днями повідо-
мляв, що столиця продовжить виді-
ляти кошти для підтримки ЗСУ. На 
цей рік заплановано 1 мільярд 100 
млн гривень з бюджету громади.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Віталій Кличко вручив нагороди 
родинам загиблих Захисників 
та Захисниць України
Від громади Києва медаллю «Честь. Слава. 
Держава» посмертно нагороджено 41 киянина- 
військовослужбовця. З них 7 — Героїв України.

Мер столиці нагадав, що понад 
100 тисяч киян та киянок боро-
нять сьогодні Україну на фронті. 
Наші захисники роблять все, щоб 
звільнити українську землю від 
російських окупантів. Серед киян-
військових є поранені. Є ті, хто 
в полоні чи зникли безвісти. І на 
жаль, є загиблі герої.

«Сьогодні ми вшанували пам’ять 
загиблих військовослужбовців, які 
віддали своє життя за нашу свободу 
і незалежність. Історія кожного За-
хисника та кожної Захисниці — це 
історія про сміливість, самовід-
даність і любов до України. Вони 
справжні герої. І ми не забудемо 
їх звитяги та самопожертви», — 
сказав Віталій Кличко.

Він підкреслив, що столична 
влада робить все, щоб комплексно 
підтримувати родини захисників, 
які загинули: місто виплачує ма-
теріальну допомогу, надає фахову 
психологічну підтримку, у Києві 
є пільги на безоплатне харчування 
для дітей у школах та садках. Також 
діти їздять на оздоровлення та 
відпочинок.

«І ми надалі підтримуватимемо 
родини загиблих Героїв», — сказав 
Віталій Кличко.

Нагадаємо, що днями Віталій 
Кличко вручив вимушеним пере-
селенцям 64 ордери на квартири.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Центрі стресостійкості Києва проходить 
нова програма реабілітації дітей з інвалідністю
Програма впроваджує нову філософію інклюзивного суспільства,  
яка не залишає батьків та дітей з інвалідністю наодинці із травмами війни.

У липні фахівці Центру стресо-
стійкості Києва розпочали роботу 
над новою програмою з підтримки 
та просування інклюзивних прак-
тик у комплексному підході стій-
кості. Про це повідомила заступ-
ниця голови КМДА Марина Хонда.

За її словами, враховуючи запит 
від Київського міського центру 
реабілітації дітей з інвалідністю, 
мультидисциплінарна команда 
провела триденний тренінг для 
співробітників Центру. Фахівці 
ознайомилися з новими підходами 
роботи з дітьми з інвалідністю, 
а також обговорили власні емоції 
та досвід, пов’язані з війною.

«Дуже важливо звертати увагу та 
адаптувати програми, які були до по-

вномасштабного вторгнення, з огляду 
на травматичний досвід та завдання, 
що стоять перед командою та сім’ями 
зараз. Наша програма впроваджує 
нову філософію інклюзивного суспіль-
ства, яка не залишає батьків та дітей 
з інвалідністю наодинці із травмами 
війни», — зазначила Марина Хонда.

Нагадаємо, що в столиці відкри-
ли перший в Україні тренінговий 

центр психологічної підтримки, 
який нині працює за адресою ву-
лиця Басейна, 1/2. Київський центр 
стресостійкості має допомогти 
психологам та людям, які надають 
допомогу, нормалізувати власний 
психоемоційний стан.

Пізніше Київ підписав мемо-
рандум про співпрацю з ITC. Зо-
крема, завдяки співробітництву 
з ізраїльською організацією у столиці 
вже навчили близько сотні пси-
хологів із наших служб, які тепер 
можуть працювати з ветеранами 
та їх родинами, постраждалими 
від війни.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Марина Хонда. Фото: Борис Корусенко
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ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВЗЯТТЯ НА ОБЛІК МАЙНА, ЩО МАЄ ОЗНАКИ БЕЗХАЗЯЙНОГО
Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація повідомляє про взяття на облік майна— зовнішніх інженерних мереж теплопостачання житлових будинків № 22 на просп. Володимира Івасюка та № 29-В на вул. 

Левка Лук’яненка, які знаходяться в Оболонському районі міста Києва (згідно таблиць).
Власників вказаного майна з підтверджуючими документами просимо звернутись до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (вул. Левка Лук’яненка,16, м. Київ) упродовж року з дня оприлюднення 

цього оголошення.
Перелік безгосподарних інженерних теплових мереж на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), 22

№  
п/п

Джерело  
теплопостачання Назва об’єктів теплопостачання Рік введення  

в експлуатацію
Діаметр труб (мм.) Довжина т/мереж  

в двотрубному вимірі (п.м.)
ЦО ГВП ЦО ГВП

1
ТМ-4, СТ-2  

(зона ТЕЦ-6)

ТМ від ТК 425А/3(УТ-1) до ТК 425А/3–1Б(УТ-2) на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), 22 1998 2ш 159 - 44,70 -

2 ТМ від ТК 425А/3–1Б (УТ-2) до ТК 425/3–2Б (УТ-3) на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), 22 1998 2ш 159 - 68,90 -

3 ТМ від ТК 425А/3–2Б(УТ-3) до зовнішньої стіни ж/б на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), 22 1998 2ш 159 - 42,30 -

 ВСЬОГО:     155,90  

Перелік безгосподарних інженерних теплових мереж на вул. Левка Лук’яненка, буд. 29-В

№  
п/п

Джерело  
теплопостачання Назва об’єктів теплопостачання Рік вводу  

в експлуатацію
Кількість

ТК

Довжина т/мереж в дво-
трубному вимірі, м Діаметр труб, (мм)

ЦО ГВП ЦО ГВП

1

ТМ-4 СТ-2 (зона 
ТЕЦ-6)

ТМ ЦО від зовнішньої стіни ж/б на вул. Левка Лук’яненка (Маршала Тимошенка), 29 секц.7 до ТК 430А/1А (УТ-2) 2001 1 40,80 2Ø159

2 ТМ ЦО від ТК 430А/1А (УТ-2) до зовнішньої стіни ж/б на вул. Левка Лук’яненка (Маршала Тимошенка), 29В 2001  49,50 2Ø159

3 ТМ ГВП від зовнішньої стіни ж/б на вул. Левка Лук’яненка (Маршала Тимошенка), 29 секц.7 до ТК 430А/1А (УТ-2) 2001  40,80 40,80 2Ø89 
2Ø57

4 ТМ ГВП від ТК 430А/1А (УТ-2) до зовнішньої стіни ж/б на вул. Левка Лук’яненка (Маршала Тимошенка), 29В 2001  49,50 49,50 2Ø89 
2Ø57

  ВСЬОГО:   90,30 180,60

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 20 жовтня 2023 р. о 
11:00 годині буде проводити погодження меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВА-
РИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЛІАНА ТІМ» для експлуатації та обслуговування 
майнового комплексу за адресою: вул. Саперно-
Слобідська, 25 у Голосіївському районі м. Києва. 
Просимо суміжних землекористувачів: ПРИВАТ-
НЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХАРЧОПРОДПА-

КУВАННЯ» (кад. ном. 8000000000:82:085:0015, 
8000000000:82:085:0016), ДЕРЖАВНЕ ТЕРИ-
ТОРІАЛЬНО-ГАЛУЗЕВЕ ОБ’ЄДНАННЯ

«ПІВДЕННО-ЗАХІДНА ЗАЛІЗНИЦЯ» (кад. ном. 
8000000000:82:081:0013) або Ваших уповно-
важених представників, бути присутніми для 
погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 
198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної 
ділянки вважатимуться погодженими.

Втрачене свідоцтво про право власності Серія САА №953302 від 23.06.2003 р., 
видане Головним управлінням житлового забезпечення КМДА на підставі Наказу  
від 13.06.2003 р. №1018-С  на квартиру 119, в м.Києві, по вул. Картвелішвілі, 3  
на ім’я Щербина Тетяна  Серафимівна,вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток АВ №172297, виданий Лубенсько-Оржицьким РВК Полтавської обл., та посвідчення УБД №225734, 
видане Командуванням Десантно-штурмових військ ЗСУ на ім’я Фенченко Олександр Сергійович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення офіцера УК №242031, видане Військовою академією м. Одеса на ім’я Охріменко Юрій Вікто-
рович, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток АВ №816081 виданий 2-м відділом Лубенського РТЦК та СП Полтавської обл., на ім’я  
Губеня Микола Леонідович, вважати недійсним.

АТ «КИЇВГАЗ» інформує. Важливо! Службове посвідчення АТ «КИЇВГАЗ» серія УЕГМ№2 №05531, видане 19.10.2022 
року, вважати недійсним з 11.10.2023 року у зв’язку із втратою чинності.

Додаток 2  
до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки  

впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування  
в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на до-

вкілля (автоматично генерується програм-
ними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається 

суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії за-

значається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ АСФАЛЬТОБЕТОН-
НИЙ ЗАВОД № 8», код ЄДРПОУ 44343782

(повне найменування юридичної особи, код 
згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 

батькові фізичної особи — підприємця, іден-
тифікаційний код або серія та номер паспорта 

(для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки 

платника податків та офіційно повідомили 
про це відповідному контролюючому органу і 

мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану ді-
яльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господа-
рювання.

02068, місто КИЇВ, вулиця РЕВУЦЬКОГО, 
будинок 41-А, Тел.: +380668287150

(місцезнаходження юридичної особи або 
місце провадження діяльності фізичної осо-
би — підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характерис-
тика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Виробництво матеріалів дорожнього будів-

ництва: асфальтобетонних сумішей і асфальто-
бетону, емульсій бітумних дорожніх, матеріалів 
щебеневих, гравійних та піщаних, укріплених 
комплексом в’яжучих.

Планована діяльність передбачає виготов-
лення матеріалів дорожнього будівництва з ви-
користанням установок циклічної дії: установка 
ДС 16837; установка «Ocmer Volumatic»; установка 
«GIEB-120/2».

Проектний випуск продукції: асфальтобе-
тон 156000 т/рік; емульсія бітумна 60000 т/рік; 
грунтосуміші 240000 т/рік.

Технічна альтернатива 1.
Виробництво матеріалів дорожнього будів-

ництва: асфальтобетонних сумішей і асфальто-
бетону, емульсій бітумних дорожніх, матеріалів 
щебеневих, гравійних та піщаних, укріплених 
комплексом в’яжучих.

Виготовлення матеріалів дорожнього будів-
ництва з використанням установок циклічної дії: 
установка ДС 16837 продуктивністю 130 т/год; 
установка «Ocmer Volumatic» продуктивістю 200 
т/год; установка «GIEB-120/2» продуктивістю 
200 т/год.

Асфальтозмішувальна установка ДС 16837 
забезпечує технологічний цикл, який складається 
з подачі вхідного матеріалу, його дозування та 
нагріву, просушування, перемішування. Для 
підігріву бітуму, просушування вхідного ма-
теріалу використовується дизельне паливо. 
Для очищення викидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, система аспірації від 
сушильного барабану асфальтозмішувальної 
установки обладнана рукавним фільтром сухого 
типу з ефективністю очищення 99,8 %.

Технічна альтернатива 2.
Виробництво матеріалів дорожнього будів-

ництва: асфальтобетонних сумішей і асфальто-
бетону, емульсій бітумних дорожніх, матеріалів 
щебеневих, гравійних та піщаних, укріплених 
комплексом в’яжучих.

* Суб’єкт господарювання має право роз-
глядати більше технічних та територіальних 
альтернатив.

Виготовлення матеріалів дорожнього бу-
дівництва з використанням установок циклічної 
дії: «Marini Top Tower 4500» продуктивність 340 
т/годину; установка «Ocmer Volumatic» про-
дуктивістю 200 т/год; установка «GIEB-120/2» 
продуктивістю 200 т/год.

Асфальтобетонний завод «Marini Top Tower 
4500» забезпечує технологічний цикл, який склада-
ється з подачі вхідного матеріалу, його дозування 
та нагріву, просушування, просіювання і пере-
мішування. Для підігріву бітуму, просушування 
вхідного матеріалу використовується дизельне 
паливо. Для очищення викиду забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, система аспірації від 
сушильного барабану обладнана рукавним філь-
тром сухого типу з ефективністю очищення 98 %.

3. Місце провадження планованої ді-
яльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.

Місцем впровадження планованої діяльності 
є земельна ділянка розташована за адресою: 
м.КИЇВ, вулиця РЕВУЦЬКОГО, 41-А.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.

Місцем впровадження планованої діяльності 
є земельна ділянка розташована на схід від 
земельної ділянки по вулиці РЕВУЦЬКОГО, 41-А 
(між земельною ділянкою по вулиці РЕВУЦЬКОГО, 
41-А та водовідвідним каналом/колектором від 
Бортницької станції аерації).

4.Соціально-економічний вплив плано-
ваної діяльності.

Соціально-економічний вплив планової ді-
яльності спрямований на: розвиток виробництва 
матеріалів дорожнього будівництва з метою 
забезпечення вимог сфери будівництва та ре-
монту автодоріг в регіоні; поліпшення дорожніх 
умов регіону; створення нових робочих місць. 
Планована діяльність буде сприяти надходжен-
ню до місцевого бюджету коштів (податків) що 
можуть використовуватися на потреби громади.

5. Загальні технічні характеристики, у 
тому числі параметри планованої діяль-
ності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Проектний випуск продукції: асфальтобе-
тон 156000 т/рік; емульсія бітумна 60000 т/рік; 
грунтосуміщі 240000 т/рік.

Асфальтозмішувальна установка ДС 16837 
має номінальну продуктивність 130 т/годину.

В сушильному барабані установки ДС 16837 
встановлено сучасний, високоефективний та 
екологічно безпечний пальник, що в якості па-
лива використовує дизельне паливо. Установка 
оснащена рукавним фільтром сухого типу з 
ефективністю очищення 99,8 %.

Площа земельної ділянки — 2,2621га. Графік 
роботи підприємства: 5040 годин — в теплий 
період року. Кількість робочих місць — 9.

Потреба підприємства у сировині становить: 
відсіву гранітного — 104760 т/рік, щебеню фрак-
ції 5–10 — 83280 т/рік, щебеню фракції 10–20 
мм — 135120 т/рік, щебеню фракції 20–40 мм — 
21840 т/рік, мінерального порошку — 7800 т/рік, 
стабілізуючої добавки (целюлози) — 4680 т/рік, 
бітуму дорожнього — 48985 т/рік, цементу — 
24000 т/рік, дизельного палива — 1159,35 т/рік.

6. Екологічні та інші обмеження плано-
ваної діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
— здійснення викидів забруднюючих речо-

вин в атмосферне повітря відповідно до вимог 
чинного законодавства;

— забезпечення концентрації забрудню-
ючих речовин та рівнів шкідливих факторів на 
зовнішній межі санітарно-захисної зони, звер-
неної до житлової забудови, на рівні гігієнічних 
нормативів/регламентів;

— забезпечення правил пожежної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2
— аналогічні обмеження, що й за технічною 

альтернативою 1.

щодо територіальної альтернативи 1
— територіальні обмеження, визначені меж-

ами та умовами земельного відводу

щодо територіальної альтернативи 2
— аналогічні обмеження, що й за територі-

альною альтернативою 1

7. Необхідна еколого-інженерна підго-
товка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
— не потрібна, при провадженні планованої 

діяльності використовується існуюча еколого-
інженерна підготовка та захист території.

щодо технічної альтернативи 2
— аналогічна еколого-інженерна підготовка 

і захист території, що й за технічною альтер-
нативою 1 .

щодо територіальної альтернативи 1
— не потрібна, провадження планованої ді-

яльності передбачається на існуючій виробничій 
території, без додаткового відведення земель.

щодо територіальної альтернативи 2
— топографо-геодезичні, інженерно-гео-

логічні вишукування в необхідному обсязі згідно 
вимог чинного законодавства. Загальні заходи 
з інженерної підготовки території з урахуванням 
вимог ДБН Б.2.2–12:2018.

8. Сфера, джерела та види можливого 
впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
— клімат та мікроклімат. Вплив відсутній. 

Відсутні джерела впливу;
— атмосферне повітря. Джерела впливу: 

технологічне обладнання, автотранспорт. Мож-
ливий вплив: Вплив нормативний. Концентрація 
забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде 
перевищувати встановлених нормативів, викиди 
стаціонарними джерелами не будуть переви-
щувати дозволених викидів;

— водне середовище. Вплив відсутній. Скид 
забруднюючих речовин не здійснюється;

— рослинний та тваринний світ. Вплив від-
сутній. Стан біотопів флори і фауни, що склалися 
в районі діяльності істотним чином не змінить-
ся — промислова зона. Зелені насадження в 
межах території планованої діяльності відсутні;

— геологічне середовище. Вплив відсутній. 
Відсутні джерела впливу;

— ґрунти та земельні ресурси. Вплив на 
грунти відсутній — не передбачаються будівельні 
роботи. Використання земельних ресурсів — 
земельна ділянка площею 2,2621га;

— навколишнє соціальне середовище (на-
селення). Вплив відсутній. В СЗЗ відсутні житлові 
будинки. Концентрація забруднюючих речовин 
на межі СЗЗ, шум не перевищують встановлених 
нормативів;

— навколишнє техногенне середовище. 
Вплив відсутній. Порушення експлуатаційної 
надійності довколишніх техногенних об’єктів 
не передбачається;

— архітектурна, археологічна та культурна 
спадщина. Вплив відсутній. Планована діяльність 
здійснюється в промисловій зоні, об’єкти архі-
тектурної, археологічної та культурної спадщини 
не обліковуються. При реалізації планованої ді-
яльності не передбачаються будівельні роботи що 
можуть вплинути на археологічно-культурний шар;

— управління відходами. Управління від-
ходами що утворюються буде здійснюватися у 
відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Відходи будуть зберігатися в контейнерах на 
спеціально обладнаному майданчику та пере-
даватися на відновлення/видалення спеціалі-
зованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2
— для технічної альтернативи 2, сфера, 

джерела та види можливого впливу на довкілля 
співпадають з технічною альтернативою 1, за 
виключенням збільшення впливу на атмосферне 
повітря, через використання обладнання більшої 
потужності (збільшення викидів в атмосферне 
повітря) та застосування фільтру з меншою 
ефективністю очищення.

щодо територіальної альтернативи 1
— сфера, джерела та види можливого впливу 

на довкілля співпадають з технічною альтернати-
вою 1. Здійснення планованої діяльності в межах 
відведеного земельного майданчика не спричи-
нить значного негативного впливу на довкілля та 
здоров’я населення. При реалізації планованої 
діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, 
протипожежних, містобудівних та територіальних 
обмежень згідно чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2
 — сфера, джерела та види можливого впливу 

на довкілля співпадають з територіальною альтер-
нативою 1, за виключенням збільшення концентрації 
забруднюючих речовин на межі житлової забудови 
за рахунок збільшення потужності устаткування та 
зменшення відстані до житлових будинків.

9. Належність планованої діяльності до 
першої чи другої категорії видів діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля»).

Планована діяльність належить до другої 
категорії видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля згідно:

— пункт 4, частина 3, стаття 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» (поверхневе та 
підземне зберігання викопного палива чи про-
дуктів їх переробки на площі 500 квадратних 
метрів і більше або об’ємом (для рідких або 
газоподібних) 15 кубічних метрів і більше);

— пункт 11, частина 3, стаття 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» (споруди для 
виробництва штучних мінеральних волокон, 
виробництво екструдованого пінополістиролу, 
утеплювачів, асфальтобетону).

10. Наявність підстав для здійснення 
оцінки транскордонного впливу на довкілля 
(в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазна-
ти значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав).

Підстави для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та 
рівень деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з ОВД, буде виконаний у відповідності до п.2 ст.6 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля 
та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання ді-
яльність може мати значний вплив на довкілля 
і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля від-
повідно до Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля». Оцінка впливу на довкілля — це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення 
планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інфор-
мації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час 
громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, 
іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотиво-
ваного висновку з оцінки впливу на довкілля, 
що враховує результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планова-
ної діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля упо-
вноважений орган, виходячи з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на до-
вкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля пе-
редбачає право і можливості громадськості 
для участі у такій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на 
стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля протягом щонай-
менше 25 робочих днів громадськості надається 
можливість надавати будь-які зауваження і 
пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про про-
цедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, 
про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднен-
ня цього повідомлення на офіційному веб-сайті 
уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному 
у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 
пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений 
на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду 
Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 
днів з дня їх отримання). Особи, що надають за-
уваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде 
Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої 
статті 11 Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля»)

що видається Департаментом захисту довкілля 
та адаптації до зміни клімату виконавчого ор-
гану Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) відповідно до вимог 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;
(орган, до повноважень якого належить при-

йняття такого рішення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
(ст. 11 Закону України «Про охорону атмосфер-
ного повітря)

(вид рішення відповідно до частини першої 
статті 11, Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля»)

що видається Департаментом захисту довкілля 
та адаптації до зміни клімату виконавчого ор-
гану Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації)
(орган, до повноважень якого належить при-

йняття такого рішення)

Інші документи дозвільного характеру, пе-
редбачені законодавством, за умови що вони не 
передбачають встановлення (затвердження) змін 
у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням 
про провадження планованої діяльності або по-
довження строків її провадження (згідно пункту 
9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

15. Усі зауваження і пропозиції громад-
ськості до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до
Департаменту захисту довкілля та адаптації до 
зміни клімату виконавчого органу Київської місь-
кої ради (Київської міської державної адміністра-
ції), 04080, Київ, вулиця Турівська 28. Телефони: 
044-366-64-10, 044-366-64-11, 044-366-64-15. 
Електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua. Ди-
ректор департаменту Возний О. І.

(найменування уповноваженого органу, 
поштова адреса, електронна адреса, номер 

телефону та контактна особа)
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Оголошення про намір перегляду розміру тарифів на теплову 
енергію, послугу з постачання теплової енергії та постачання гаря-

чої води для споживачів ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «СТАТУС».
Економічно обґрунтований тариф на 

теплову енергію/послугу з постачання 
теплової енергії без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних 
теплових пунктів (без ЦТП), з ураху-
ванням витрат на утримання та ремонт 
індивідуальних теплових пунктів (з ІТП), 
без урахування витрат на оснащення 
будівель вузлами комерційного обліку 
(без ВКО) для населення становить 
1986,49 грн з ПДВ за 1 Гкал, на послугу 
з постачання гарячої води — 100,78 грн 
за 1 куб. м; для інших споживачів — 
3247,90 грн з ПДВ за 1 Гкал.

Для багатоквартирного будинку, 
обладнаного системою автономного 
теплопостачання (САТ), економічно об-
ґрунтовані тарифи на теплову енергію/
послугу з постачання теплової енергії 
(за 1 Гкал) для населення становлять 
2047,49 грн з ПДВ за 1 Гкал; на послугу 
з постачання гарячої води — 103,97 грн 
за 1 куб. м, для інших споживачів — 
3308,89 грн за 1 Гкал.

Незмінними залишаться тарифи на 
теплову енергію/ послугу з постачання 
теплової енергії (за 1 Гкал)/ послугу з 
постачання гарячої води (за 1 куб. м), 
що застосовуватимуться до населення 
протягом дії воєнного стану в Україні 

та протягом шести місяців після міся-
ця, в якому його буде припинено або 
скасовано:

 — для споживачів будинку № 32-Б 
на вулиці Глибочицькій — 1642,60 грн 
з ПДВ за 1 Гкал; 93,07 грн з ПДВ за 
1 куб. м;

 — для споживачів будинку № 32-В 
на вулиці Глибочицькій — 1641,90 грн 
з ПДВ за 1 Гкал; 92,96 грн з ПДВ за 
1 куб. м;

 — для будинку, обладнаного САТ — 
1642,04 грн з ПДВ за 1 Гкал; 93,11 грн 
з ПДВ за 1 куб. м.

З усією необхідною інформацією 
щодо тарифів на послуги з виробни-
цтва, постачання теплової енергії, на 
теплову енергію/комунальну послугу з 
постачання теплової енергії та поста-
чання гарячої води можна ознайоми-
тись на сайті: http://status-pm.com.ua.

ТОВ «Керуюча Компанія «Статус» 
протягом 7 календарних днів з дня 
опублікування об’яви приймає пись-
мово всі зауваження та пропозиції від 
фізичних та юридичних осіб про розмір 
тарифів на комунальні послуги адре-
сою: 04050, м.Київ, вул. Глибочицька, 
32В, офіс № 146, контактний телефон: 
(044) 585 48 45.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 21.11.2005 р., видане відділом приватизації 
житла Дарницької РДА у м. Києві на підставі Наказу від 21.11.2005 р. №41013 на 17/100 частин 
квартири 83, по вул. Вересневій, 26/28 у м. Києві ім’я Риженко Олексій Петрович, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток АВ №373038 від 11.04.2018 р., виданий Жидачівським 
військовим комісаріатом на ім’я Березюк Василь Ігорович,вважати недійсним.

УКРАЇНА
КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
12.10.2023  № 801

Про внесення змін до розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 

від 24 вересня 2014 року № 1055

Відповідно до Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» 
від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення 
військових адміністрацій», пункту 12 додатка до постанови 
Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 
«Про встановлення повноважень органів виконавчої влади 
та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін 
(тарифів)», з метою приведення розпоряджень виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) у відповідність із законодавством України:

1. Унести до розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 
вересня 2014 року № 1055 «Про встановлення тарифів на платні 
послуги зі стоматологічної допомоги, які надаються державними 
та комунальними закладами охорони здоров’я у м. Києві», 
зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 07 
жовтня 2014 року за № 33/1086, такі зміни:

1.1. Пункти 7-8 виключити.
У зв’язку з цим пункти 9-36 вважати відповідно пунктами 7 - 34.

1.2. Пункт 10 виключити.
У зв’язку з цим пункти 11 - 34 вважати відповідно пунктами 10-33.

1.3. Пункт 30 виключити.
У зв’язку з цим пункти 31 - 33 вважати відповідно пунктами 30-32.

2. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги 
зі стоматологічної допомоги, які надає Комунальне некомерційне 

підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 
2» Подільського району м. Києва, встановлені розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 24 вересня 2014 року № 1055, 
зареєстрованим у Головному управлінні юстиції у місті Києві 
07 жовтня 2014 року за № 33/1086 (у редакції розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 07 березня 2018 року № 370).

3. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги 
зі стоматологічної допомоги, які надає Комунальне некомерційне 
підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Печерського 
району м. Києва, встановлені розпорядженням виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
від 24 вересня 2014 року № 1055, зареєстрованим у Головному 
управлінні юстиції у місті Києві 07 жовтня 2014 року за № 33/1086 
(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 жовтня 
2020 року № 1680).

4. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні 
послуги зі стоматологічної допомоги, які надає Комунальне 
некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр 
Дніпровського району м. Києва», встановлені розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 24 вересня 2014 року № 1055, 
зареєстрованим у Головному управлінні юстиції у місті Києві 
07 жовтня 2014 року за № 33/1086 (у редакції розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 25 січня 2021 року № 84).

5. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні 
послуги зі стоматологічної допомоги, які надає Територіальне 
медичне об’єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві, 
встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
24 вересня 2014 року № 1055, зареєстрованим у Головному 
управлінні юстиції у місті Києві 07 жовтня 2014 року за № 33/1086 
(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 серпня 
2021 року № 1849).

6. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю 
за собою.

Начальник Київської  
міської військової адміністрації 

генерал-полковник Сергій ПОПКО

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець.  

Реклама друкується мовою оригіналу.

Місто встигне за тиждень 
подати тепло в оселі перед 
похолоданням, — Пантелеєв
У столиці в понеділок, 
16 жовтня, оголосили 
про старт подачі тепла 
у житловий сектор.

Заступник голови КМДА Петро 
Пантелеєв повідомив, що підпи-
сано відповідне розпорядження.

Він сказав, що за прогнозом 
синоптиків протягом тижня тем-
пература буде поступово знижу-
ватися. Тому місто перед значним 
похолоданням має встигнути по-
дати тепло в житлові будівлі.

Це потрібно ще й для того, щоб 
кияни не обігрівали приміщення 
електроприладами, не перевантажу-
вали зокрема й будинкові електро-
мережі. Місто не може дозволити 
собі витрачати на обігрів електрику 
в той час, як існує підготовлена 
система теплопостачання. Нині 
спостерігається підвищене спожи-
вання струму, що може вказувати на 
обігрів квартир електроприладами.

Крім того, Петро Пантелеєв по-
відомив, що ДТЕК «Київські елек-
тромережі» також підготувалися до 
осінньо-зимового періоду. Наразі 
Укренерго не доводило столиці лі-
міти енерговитрат. Проте питання 
економії електрики не знімається. 
У міста розроблений алгоритм дій 
на випадок застосування лімітів. 
В першу чергу це стосуватиметься 
відключення світлової реклами 
комерційних закладів.

Щодо теплопостачання, то Петро 
Пантелеєв наголосив, що система 
централізованого опалення сто-
лиці — найбільша у Європі й має 
понад 3 тисячі кілометрів трубо-
проводів.

«Розгортання системи, підклю-
чення будинків і наповнення на 

мінімальних параметрах мереж 
не буде пов’язано з використанням 
великого обсягу газу. Проте запуск 
тепла не може проходити швидко. 
Через протяжність та інертність 
системи потрібен час, щоб тепло 
дійшло до всіх осель. Крім того, 
під час запуску трапляється де-
яка кількість аварійних поривів 
трубопроводів, на ремонт яких 
знадобиться час. Нагадаю: наразі 
до 50 відсотків персоналу ремонт-
них бригад КП «Київтеплоенерго» 
захищають Україну», — сказав на 
брифінгу Петро Пантелеєв.

Він нагадав, що місто виділило 
понад 1 мільярд гривень на підго-
товку до нинішнього опалюваль-
ного сезону. Ці кошти допомогли 
відновити пошкоджену рашист-
ськими обстрілами енергетичну 

інфраструктуру, замінити найбільш 
зношені ділянки трубопроводів, 
виконати всі необхідні роботи 
для підготовки до опалювально-
го сезону.

«На сьогодні місто повніс-
тю готове до осінньо-зимового 
періоду», — підкреслив Петро 
Пантелеєв.

Він також сказав, що ОСББ та 
ЖБК самі можуть визначати, чи 
потрібно їм вже запускати тепло-
носій у будівлі, адже мають системи 
регулювання подачі тепла, провели 
енергоощадні заходи. Всього за 
міською програмою «70 на 30» 
понад 1 тисячу будинків столиці 
енергомодернізувалися.
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Гостинний двір 
необхідно рятувати 
від руйнувань, — 
Марина Соловйова
Марина Соловйова запропонувала алгоритм 
порятунку Гостинного двору.

Гостинний двір — це серце По-
долу, що має належати столичній 
громаді та бути частиною публіч-
ного простору. Про це у прямому 
ефірі на «Радіо Київ — 98 FM» за-
значила директорка Департаменту 
охорони культурної спадщини 
КМДА Марина Соловйова.

Будівля Гостинного двору пере-
буває на державному обліку. Свого 
часу Міністерство культури України 
домоглося рішення Уряду передати 
цю будівлю в управління МКІП.

С т о л и ч н а  в л а д а  р а з о м 
з активістами тривалий час бореть-
ся за передачу місту цієї пам’ятки 
для її порятунку та подальшої 
реставрації. Втім, приміщення 
дедалі більше руйнується і наразі 
перебуває у критичному стані.

Тож Марина Соловйова вважає, 
що потрібно ініціювати переда-
чу Гостинного двору з державної 
власності до комунальної.

Таке рішення, на її погляд, 
є справедливим і логічним.

«Місто обов’язково знайде ко-
шти на відновлення Гостинного 
двору. Спочатку проєкт консерва-
ції, а після закінчення війни будемо 
відновлювати пам’ятку», — сказала 
директорка Департаменту.

За її словами, чим швидше це 
відбудеться, тим швидше Гостин-
ний двір відкриє знову свої двері 
киянам і гостям столиці.

«Це дуже велике завдання. Про-
те я вважаю, що воно того варте, 
адже Поділ неможливо уявити 
без Гостинного двору. Це його 
перлина, яку варто рятувати», — 
зауважила вона.

Питання є актуальним не лише 
для цього об’єкта, але й для низки 
інших історичних будівель.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Петро Пантелеєв. Фото: Олексій Самсонов
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4 МІСТО

У Києво-Печерській лаврі усі охочі можуть 
побачити фрески, лицарські обладунки, 
стародруки та дари козацьких ктиторів
Національний заповідник у Києво-Печерській лаврі відкриває у виставкових 
експозиціях культурні скарби, які варто побачити кожному.

Просвітницька місія музеїв та 
храмів у Києво-Печерській лаврі 
набирає обертів. Крім екскурсій, 
які готують науковці, у жовтні пра-
цюють виставки, які відкривають 
маловідомі сторінки історії для тих, 
хто хоче більше знати про Україну.

Без сумніву, виставка 
№ 1 — «Бо ми, браття, 
козацького роду»

Її підготували разом із Наці-
ональним історико-культурним 
заповідником «Хортиця».

Вона демонструє дари козацьких 
ктиторів, що опікувалися розви-
тком української духовності та 
культури протягом XVII—XVIII ст.

Тут експонати із коштовних 
металів і тканин, ікони та старо-
винні фоліанти.

Чільне місце відведено творам 
знаного українського художника 
Андрія Серебрякова із зображен-
нями батальних сцен та видатних 
діячів Козацької доби.

Також відвідувачі побачать одну 
із перлин колекції Національного 
заповідника «Хортиця» — унікаль-
ний портрет гетьманів Богдана 
Хмельницького та Івана Скоро-
падського ХІХ ст., що є копією 
втраченого барокового настінного 
живопису XVIII ст. Успенського 
собору Києво-Печерської лаври, 
а також зразки козацької зброї.

Знаковою є 
й експозиція 
фресок храму Спаса 
на Берестові

Ця виставка надає унікальну 
можливість побачити розписи 
церкви доби Петра Могили зблизь-
ка. Фрески, виконані грецькими 
майстрами, яких запросив київ-

ський митрополит Петро Могила, 
є зразком високого рівня малярства 
пізньої візантійської традиції, що не 
має аналогів на теренах України. На 
стінах і склепіннях давньої частини 
храму місцями також збереглися 
оригінальні фрески кінця XI — по-
чатку XII ст. (близько 80 кв.м).

Однак про їхню наявність протя-
гом тривалого часу було невідомо. 
Виявлення фрески «Чудесний лов 
риби» стало свого часу справжньою 
сенсацією.

Виставка  
«Князі Острозькі: 
європейський вимір 
української історії»

На виставці представлено 
пам’ятки XV—XX століть — лицар-
ські обладунки, зброю XVI—XVII 
ст. (мечі, шаблі, гармата), церковні 
старожитності, стародруки Ост-
розької друкарні, картини, гравю-
ри, старовинні документи. Серед 
експонатів — знаменита «Ост-
розька Біблія» кінця XVI століття.

Протягом тривалого часу князі 
Острозькі активно впливали на 
суспільно-політичні, релігійні, 
культурні процеси на теренах су-
часної України та сусідніх держав.

До уваги відвідувачів репро-
дукція картини XVI ст. «Битва під 
Оршею» — одного з найкращих 

батальних полотен доби Відро-
дження, створеного невідомим 
учасником битви, учнем художника 
Лукаса Кранаха Старшого (оригінал 
в Національному музеї у Варшаві). 
У цій битві 1514 року об’єднаним 
військом литовців, поляків, україн-
ців і білорусів під командуванням 
князя Костянтина Острозького було 
розгромлене 40-тисячне військо 
Московської держави.

Галерея-виставка 
«Україна: 
становлення 
державності»

В експозиції розміщено фігури 
історичних особистостей, створені 
із кібершкіри, а також представле-
но прапори, документи, печатки, 
мапи, відео й аудіо контент та VR-
технології. Виставка дає змогу від-
відувачу в цікавій, інтерактивній 
сучасній формі уявити тисячолітню 
історію України протягом однієї 
години. Інформацію подано укра-
їнською та англійською мовами.

Важливо, що відвідування цих 
виставок також входить до про-
грами реабілітації військових, яка 
діє у Києво-Печерській лаврі кілька 
місяців.

Є і відгуки тих, хто відвідує 
експозиції й підтримує оновлену 
концепцію роботи Національного 
історико-культурного заповідника.

«Просто драйвери української 
музейної справи цього року! Мрія 
бачити лавру знову українською, 
після сотень років окупації, наре-
шті здійснилась. Молодці, колек-
тив Заповідника. Дякую! Радію! 
Пишаюсь!» — пишуть на фейсбук-
сторінці Києво-Печерської лаври 
вдячні відвідувачі.
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Кияни зможуть відвідати 
Батьківщину-мати

Цього тижня, у середу, 19 жов-
тня, територію Меморіального 
комплексу Музею Другої світової 
війни відкривають для відвідувачів.

«Від цього дня ви можете віль-
но пройти скульптурною галере-
єю, алеєю повз головний прапор 
і помилуватися краєвидами лівого 
берега з головної площі. І звісно 
ж, на власні очі побачити встанов-
лений знак княжої доби — Тризуб 
на щиті «Батьківщини-матері», — 
пишуть у Музеї.

Як повідомляв «Вечірній Київ», 
13 липня нині вже ексміністр куль-
тури Олександр Ткаченко заявив, 
що герб срср на монументі «Бать-
ківщина-мати» замінять на герб 

України. Замовником будівництва 
виступив Національний музей істо-
рії України у Другій світовій війні.

Спочатку сталь для тризуба надав 
металургійний комбінат «Запоріж-
сталь». Утім виявилось, що вона не 
відповідає технічним вимогам. Тому 
символ виготовили з європейського 
металу. Як запевнили в Мінкульті, 
на вартості проєкту це ніяк не ві-
добразилося. Нагадаємо, вартість 
проєкту заміни радянського герба 
на український тризуб склала 28 млн 
грн, наданих винятково донорами 
та меценатами.
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У Києві відкрили виставку картин, 
які написали жінки загиблих Героїв

У будівлі КМДА 13 жовтня від-
крили виставку картин проєкту 
«Жива. Справжні історії кохання», 
які написали жінки загиблих Ге-
роїв за допомогою професійних 
художників.

В експозиції представлено 38 
живописів від авторок з Києва, 
Дніпра, Львова та інших україн-
ських міст.

Авторками ідеї стали Олена Со-
кальська і Аліна Карнаухова. Благо-
дійний арт терапевтичний проєкт 
має на меті психологічну та соці-
альну реабілітацію дружин загиблих 
Героїв. Він розпочався у Києві в січні 
2023 року і наразі триває у багатьох 
інших регіонах України.

Дружини загиблих захисни-
ків створюють творчі роботи на 
згадку про полеглих чоловіків. 
Це допомагає учасницям відчути 
свою важливість, силу та розділити 
внутрішні почуття з іншими.

Картини дівчатам допомагають 
створювати професійні художники. 
Віта Каганюк, дружина загиблого 
Героя, розповіла «Вечірньому Киє-
ву», що у неї на створення картини 
пішло два дні.

«Майже усі дівчата створюють 
картину за два дні. Стосовно себе, 
я ніколи раніше не малювала, але 
вийшло непогано. Ці картини — це 

один з терапевтичних проєктів 
для психологічної реабілітації. 
Дуже багато дівчат замикаються 
у собі. Але спілкування під час 
терапії та виплескування своїх 
емоцій на полотно допомагає їм 
повернутися до соціуму. Хтось 
зобразив нездійснене майбутнє, 
хтось подяку, свої відчуття», — за-
значила Віта Каганюк.

У проєкті використовують метод 
корекції емоційного стану через 
активний підхід до творчості, ві-
зуалізацію почуттів.

Він дозволяє кожній учасни-
ці розділити важкі переживання 
втрати з однодумцями, перенести 
свої думки, мрії і почуття на по-
лотно, і це зменшує деструктивні 
процеси всередині.

Ще однією важливою метою 
проєкту є спілкування між учас-
ницями, створення творчої атмос-
фери, безпечного реабілітаційного 
середовища, в якому відбувається 
відновлення та психологічна ре-
абілітація жінок, які пережива-
ють втрату.

Проєкт реалізується за підтрим-
ки Благодійного фонду «Сучасна 
Україна».

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


